
 

 
 
 
 
 
 
 

COMUNICATO 
 
 
Modalità di versamento della maggiorazione TARES sui servizi indivisibili da parte 
dei soggetti non residenti sul territorio nazionale. 

 
I contribuenti non residenti nel territorio dello Stato devono versare la 

maggiorazione TARES sui servizi indivisibili di cui all’art. 14 del D.L.201/2011 convertito con 
modifiche dalla Legge 22 dicembre 2011 n. 214. 

 
Per le modalità di versamento si specifica che, ove non sia possibile utilizzare il 

modello F24 per effettuare i versamenti dall’estero, occorre provvedere nel seguente 
modo: 

 
 relativamente all’importo relative al tributo TARSU per l’anno 2013, mediante 

bonifico bancario intestate a: BANCA MONTE PASCHI DI SIENA cod. Bic. 
BITAITRRENT, cod. Iban IT 45W 01030 80180 000000 850009; 

 relativamente alla maggiorazione TARES, i contribuenti devono effettuare un 
bonifico direttamente in favore della Banca d’Italia (codice BIC BITAITRRENT) 
utilizzando il codice IBAN IT80R0100003245348001150300, ai fini 
dell’accreditamento delle somme al bilancio dello Stato. 

 
Come causale del versamento devono essere indicati: 
- il  codice  fiscale  o  la  partita  IVA  del  contribuente  o,  in  mancanza,  il  codice  di 
identificazione fiscale rilasciato dallo Stato estero di residenza, se posseduto; 
- la sigla MAGGIORAZIONE TARES, il nome del Comune ove sono ubicati gli immobili e i 
il codice tributo 3955; 
- l’annualità di riferimento; 

 
La copia di entrambe le operazioni deve essere inoltrata al Comune per i successivi 

controlli. 
 
 
 
Porto Cesareo ,li 05/12/2013                          IL FUNZIONARIO RESPONSABILE 
        (Clementina Leanza) 
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